OSNOVNA ŠKOLA "MLJET"

20225 Babino Polje, Sršenovići 42

OIB:12241432855

Klasa:    112-01-22-32
Ur.broj: 2117/1-24-01-22-01

Babino Polje, 24.10.2022.
Na temelju članka 107.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispr., 90/11., 16/12.,  94/13,   152/14 ,7/17 , 68/18,98/19. 64/20) i članka 7. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi "Mljet" (u daljnjem tekstu:Pravilnik), ravnateljica Osnovne škole "Mljet" Babino Polje objavljuje:





N A T J E Č A J



    za zasnivanje radnog odnosa
UČITELJ/ICA HRVATSKOG JEZIKA  1 izvršitelj, na određeno, puno radno vrijeme,

 40 sati tjedno,  do povratka radnice s bolovanja
Prema Zakonu o ravnopravnosti spolova  (NN br. 82/08 i 69/17) na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Izrazi u ovom natječaju navedeni u muškom rodu neutralni su i odnose se jednako na osobe oba spola.
Uvjeti:
Pored općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa propisanih u Zakonu o radu (NN br.93/14 i 127/17,98/19), kandidati moraju ispunjavati i posebne uvjete sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj  školi (NN br. 6/19).

Radni odnos ne može zasnovati osoba za koju postoje zapreke propisane u članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

 U prijavi na natječaj kandidat je obvezan navesti e-mail adresu na koju će samo kandidatima koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja biti dostavljena obavijest o datumu i vremenu procjene odnosno testiranja.

Uz pisanu prijavu na natječaj, kandidati su dužni priložiti:

- životopis,

- dokaz o državljanstvu (preslik domovnice),

-  dokaz o stupnju i vrsti stečene stručne spreme (preslik diplome),

- uvjerenje/potvrda nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 30 dana od dana objave natječaja),

- Elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.

Svi prilozi dostavljaju se u neovjerenoj preslici.

Prije sklapanja ugovora o radu odabrani kandidat dužan je sve navedene priloge odnosno isprave dostaviti u izvorniku ili preslici ovjerenoj od strane javnog bilježnika sukladno Zakonu o javnom bilježništvu.

Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi i diploma (NN br. 57/96 i 21/00) ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN br. 158/03, 198/03, 138/06 i 45/11) te rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (NN br. 82/15, 70/19,47/20).

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN broj 121/17, 98/19), članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 , 148/13,98/19) i članku  9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN broj 15/13, 152/14, 39/18, 32/20) dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji  dužan je, uz navedene dokaze, dostaviti i sve potrebne dokaze kojima se dokazuje neko od prava iz članka 103. navedenog zakona, a koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https:/branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku  48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata  dužan je, uz gore navedene dokaze, dostaviti rješenje ili potvrdu o priznatom statusu  iz koje je vidljivo ostvarivanje spomenutog prava, izjavu da do sada nije koristio pravo prednosti pri zapošljavanju po toj osnovi te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje/obavijest o prestanku radnog  odnosa, sporazum i drugo).
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji  i zapošljavanju osoba s invaliditetom  dužan je, uz navedene dokaze, dostaviti rješenje o utvrđenom invaliditetu, odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u  očevidnik zaposlenih osoba s  invaliditetom te dokaz  iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos  kod posljednjeg poslodavca (rješenje/obavijest o prestanku radnog odnosa, sporazum i drugo). 
Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja  dužni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika.
Kandidati sami snose troškove dolaska na testiranje.
Način procjene odnosno testiranja:

-pismeno i usmeno

Područje procjene odnosno testiranja:
-poznavanje Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Nacionalnog kurikuluma
-psihološko testiranje, intervju o motiviranosti kandidata
Prijavom na natječaj kandidat daje privolu Osnovnoj školi "Mljet" za prikupljanje i obradu podataka iz natječajne dokumentacije u svrhu provedbe natječaja, u skladu s odredbom EU2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća Europe i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka (NN br. 42/18).
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve priloge navedene u natječaju i koja je pristigla u zadanom roku.
Rok za podnošenje prijava je  osam (8) dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostavljaju se osobno ili poštom  na adresu:
Osnovna škola „Mljet“, 20225 Babino Polje, Sršenovići 42, s naznakom: „za natječaj"
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
O rezultatima izbora kandidati će biti obavješteni putem mrežne stranice Škole ili poštom ukoliko se na natječaj prijavi kandidat/i koji se pozivaju na prednost pri zapošljavanju prema posebnim propisima i to u roku od 15 dana od dana sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom.
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Babino Polje
